



2015年6月26日

株主各位



**株主通信記載事項の一部訂正について**

平成27年6月26日付でご送付いたしました、当社第86期「株主通信」の記載事項の一部に訂正すべき記載がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

・株主通信6頁

会社の状況 会社の概要

**【訂正前】** (訂正箇所には\_\_\_を付しております)

従業員数 連結619名 単体488名

**【訂正後】** (訂正箇所には\_\_\_を付しております)

従業員数 連結619名 単体486名

以上